 EQ \b(\r(3)-2)\s\up2(2)+\r(48) =
Выносим множитель за знак корня.
= EQ  \b(\r(3)-2)\s\up2(2)+4\r(3) =
Воспользуемся формулой квадрата разности.
= EQ  \b(\r(3)\s\up2(2)-2\r(3)2+2\s\up0(2))+4\r(3) =
Раскрываем скобки.
= EQ  \r(3)\s\up2(2)-2\r(3)2+2\s\up0(2)+4\r(3) =
Приводим подобные члены.
= EQ  \r(3)\s\up2(2)+\b(-2·2+4)\r(3)+2\s\up0(2) =
Воспользуемся свойством степеней.
= EQ  \r(3)\s\up2(2)+\b(-2\s\up2(1+1)+4)\r(3)+2\s\up0(2) =
= EQ  \r(3)\s\up2(2)+\b(-2\s\up2(2)+4)\r(3)+2\s\up0(2) =
Воспользуемся свойством степеней.
= EQ  3+\b(-2\s\up2(2)+4)\r(3)+2\s\up2(2) =
Производим группировку.
= EQ  \b(3+4)+0\r(3) =
= EQ  7+0\r(3) =
= EQ  7+0 =
= EQ  7 
Ответ:  EQ 7 
